

『《医科》カルテ例題集 解答集』正誤表

下記の通り記載に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

ページ	No.	誤	正
7	7	13 小児特定 第1回～ (省略)	11 医情 13 小児特定 第1回～ (省略)
8	8	比ベテ液 5%	ホピトノヨト消毒用液 10% 「NP」
35	34	31 (省略) Aq5ml 110×7	31 (省略) Aq5ml 114×7
		31 皮下筋肉内 7回 770 770	31 皮下筋肉内 7回 798 798
		請求点 保険 4,494 公費① 2,644	請求点 保険 4,522 公費① 2,672
38	37	33 (省略) Aq 20mL 1A (省略) 466×1	33 (省略) Aq 20mL 1A (省略) 470×1
		33 その他 1回 466	33 その他 1回 470
		請求点 保険 15,414	請求点 保険 15,418
44	41-1	50 薬剤 162	50 薬剤 166
		請求点 保険 29,048	請求点 保険 29,052
45	41-2	50 (省略) Aq20ml 1A 110×1	50 (省略) Aq20ml 1A 114×1
49	43-1	40 (省略) ヲテックG 輸液 500mL 1袋	40 (省略) 削除
52	44-1	32 (省略) Aq20ml 2A 78×1	32 (省略) Aq20ml 2A 86×1
		32 静脈内 1回 78	32 静脈内 1回 86
		請求点 保険 23,510	請求点 保険 23,518
57	46-2	60 呼吸心拍監視 (7日以内) 算定開始日 4月7日	60 呼吸心拍監視 (7日以内) 算定開始日 7月8日

70	(1)	21 内服 薬剤 6単位 66	21 内服 薬剤 6単位 <u>69</u>	
		21 (省略) 17×3 5×3	21 (省略) 17×3 <u>6×3</u>	
72	(2)	31 皮下筋肉内 1回 110	31 皮下筋肉内 1回 <u>114</u>	
		31 (省略) Aq 5ml 110×1	31 (省略) Aq 5ml <u>114×1</u>	
	外来の場合	(2)	31 皮下筋肉内 1回 85	31 皮下筋肉内 1回 <u>89</u>
		31 (省略) Aq 5ml 85×1	31 (省略) Aq 5ml <u>89×1</u>	
入院の場合	(2)	31 皮下筋肉内 1回 85	31 皮下筋肉内 1回 <u>89</u>	
	31 (省略) Aq 5ml 85×1	31 (省略) Aq 5ml <u>89×1</u>		

以上

2025.8.18